

大年初一,一家三口抓娃娃满载而归,场面温馨惹人羡

小胖胖: 大年初一在商场看到一家人齐上阵和娃娃机连番大战,感觉好温馨。

主持人: 当时是怎样的一个情形?

小胖胖: 平时我最大的爱好,就是挑战各式各样的娃娃机,夹取可爱的娃娃。大年初一那天,我看完电影,就到旁边的娃娃机前准备一展身手。谁料,一台我看中的娃娃机,正被一家三口围着。

主持人: 这是怎样的一家?

小胖胖: 这一家子爸爸妈妈30多岁,宝宝约5岁。好像也是过年一起出来看电影的。爸爸操纵着操作杆,妈妈在一旁指挥,宝宝屏声静气地把小脸紧紧贴在玻璃上,一家人的心情随着升降臂起起落落。这位爸爸好像是第一次玩,不怎么会抓,好多次都失败了。

主持人: 那宝宝也肯定很失望。

小胖胖: 嗯。看到宝宝心爱的几个娃娃没抓上来,爸爸愁着脸,不知怎么是好。只见旁边的妈妈豪气地掏出20元,让宝宝去换硬币来。见到妈妈出手,宝宝蹦蹦跳跳着跑去兑了硬币回来,没想到,妈妈也很快铩羽而归,一旁的宝宝扁扁嘴,看上去快哭了。旁边的一位哥哥看到这一幕,热情地教了些诀窍给爸爸。

主持人: 后来有没有抓到几只娃娃?

小胖胖: 爸爸又顿时充满了信心,摸出一张50元,去换了硬币。这一次,他抓到四个娃娃,其中有宝宝很喜欢的小猴子。宝宝带着小猴子到处炫耀,引来周围路人的哈哈大笑,真羡慕这家人,过年还是一家人热热闹闹在一起好,做什么都很开心。

不忍老鸭被杀炖汤 五岁女孩将其藏在杂货间

泥娃娃: 跟你说一件挺有爱的事情。

主持人: 好的,你说。

泥娃娃: 丈夫平时工作挺辛苦的,于是我托人买了一只老鸭,准备过年时炖汤给丈夫补补。

主持人: 冬季挺适合进补的。

泥娃娃: 嗯,鸭子买回来时,我女儿看到鸭子后说鸭子很可爱。那天我准备进厨房拿刀杀鸭子,可我出来时,鸭子却不见了。

主持人: 跑了?

泥娃娃: 当时我也觉得奇怪,鸭子虽然不见踪影,但我听到了鸭叫声。循着声音,我找到了鸭子。

主持人: 鸭子跑到什么地方了?

泥娃娃: 自家房子边上的杂货间。

主持人: 是谁把鸭子关进去的?

泥娃娃: 是我女儿。找到鸭子后我问她原因,她却哭了,说不希望看着这只可爱的鸭子被杀死,准备过后就将其放走,一边说还一边抚摸着鸭子。

主持人: 小孩子心地善良,确实很有爱。后来把鸭子怎么处理了?

泥娃娃: 没办法,杀掉鸭子,女儿肯定要伤心很久,跟丈夫商量后,我们决定先养着鸭子。既然女儿这么有爱,我打算家里养只宠物,这样她也能变得更快乐。

钟点工、洗车、理发春节期间都涨价了

筒子哥: 哎,一过年什么东西都涨价,不少商品的价格和服务费用都在上涨。

主持人: 过年,很多从业人员和大家一样都想回家过年,劳动力短缺等原因造成很多服务业都会涨价,只是上涨时间会有先有后。

筒子哥: 涨价也符合市场规律,可是涨归涨,太离谱了也受不了啊!买了一些炒货,就花了几百元。有钱人要是买松子、开心果之类的估计要花上千元。那天我家请了清洁工大扫除。两个清洁工一来,就跟我妈说,每人工钱要在原来谈好的价格上加40元。

主持人: 过年期间,钟点工确实不好找?

筒子哥: 所以他们就现在忙,要加钱,不行就去别家,期间还接了好几个请他们去干活的电话。我妈没办法,只好同意了。我妈让我去

把车洗一下。于是我开车到离家最近的洗车行。平时我偶尔会到这里洗一次车,所以没办会员卡。洗车的人很多,排队时我听有人在议论,说洗车费翻了一倍,从40元涨到了80元。

主持人: 上涨就意味着自己需要支出的钱更多了。

筒子哥: 是啊!我问老板,果然涨了。我心里很不爽,决定开车回家自己洗。路上,经过一家理发店,就进去理发,店里就老板一个人,我问其他人呢,他说都回家过年了。然后老板亲自给我洗头,我开玩笑地问年底理发是不是要涨价,老板说从35元涨到60元了。

主持人: 你洗了吗?

筒子哥: 车可以自己洗,但头发没办法自己理啊!哎,你说过年,怎么什么都涨价了呢!

过年小提示 喝酒不开车

网友: 过年期间,亲朋好友在一起聚一聚,高兴起来总要喝点小酒。昨天,一帮表兄弟凑在一起,有三四个比较会喝酒,很快两瓶白酒见底。虽然看不出什么,但还要自己开车回家,我们劝他们也没用,大过年的,万一出事也不好。次日他们还挤对我们,真的是无语,不过幸亏没有出事。

浙江纬马律师事务所应露律师: 嗯,是的。过年小酌一杯,但是不要心存侥幸心理,醉酒驾驶不仅可能会造成人身伤害或者交通事故引起纠纷,而且可能会导致犯罪被追责。虽是过年,公安机关还是照常上班的。

网友: 我也这么看的,过年要和平时一样,遵纪守法对自己没坏处。不过,律师,我们只知道喝酒会被抓,如果喝酒被抓到了会怎么样?

浙江纬马律师事务所应露律师: 根据《道路交通安全法》第九十一条规定,饮酒后驾驶机动车的,处暂扣六个月机动车驾驶证,并处一千元以上二千元以下罚款。因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以下拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销机动车驾驶证。

醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;五年内不得重新取得机动车驾驶证。

网友: 饮酒后驾驶证要被扣啊!那喝醉酒以后驾驶会承担什么责任呢?

浙江纬马律师事务所应露律师: 醉酒驾驶是要承担刑责的,根据《刑法》第一百三十三条规定,在道路上驾驶机动车,醉酒驾驶机动车的,处拘役,并处罚金。这是有关危险驾驶罪的法律规定,如果发生事故还可能涉及交通肇事罪甚至是以危险方法危害公共安全罪。

网友: 那怎么样算是醉酒呢,我酒量很好的,随随便便喝个半斤白酒没问题。

浙江纬马律师事务所应露律师: 不论你酒量多少,醉酒和饮酒标准都是根据客观数量来的。根据我国国家标准《车辆驾驶人员血液、呼气酒精含量阈值与检验》,饮酒驾车为车辆驾驶人员血液中的酒精含量大于或者等于20mg/100ml,小于80mg/100ml的驾驶行为。而醉酒驾车指车辆驾驶人员血液中的酒精含量大于或者等于80mg/100ml的驾驶行为。所以,不要觉得自己酒量好就不会构成危险驾驶罪了,酒量好酒后也不要开车!



请加司法局工作人员微信,进Q来Q去公共法律服务群,进行法律咨询。

尊法 学法 守法 用法

律师咨询 法律援助 调解纠纷 公证鉴定

请到永康市公共法律服务中心

主办单位:永康市普法办 永康市司法局